

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN UNITĂȚI AGRICOLE DIN JUDEȚUL VRANCEA



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9753 | 4 PAGINI - 30 BANI | Simbătă 11 aprilie 1981

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat vineri o vizită de lucru în unități agricole din județul Vrancea.

Adunări Naționale, organizației de partid a județului Vrancea s-a conferit de două ori ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” Clasa a III-a, pentru rezultatele din anul 1980 și pe întregul cincinal în domeniul industriei și agriculturii.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Ilie Rădulescu, secretar al C.C. al P.C.R.

Secretarul general al partidului a fost informat de către primul secretar al Comitetului județean de partid, Gheorghe Stoica, despre desfășurarea actualii campanii agricole. Lucrările din epoca I au fost încheiate, vrancenii fiind în plină pregătire a epocii a doua. De două zile a început semănatul porumbului, viteza de lucru din momentul de față și timpul favorabil creșterii premise pentru terminarea lor la vreme. În viticultură, operația de tăiere a fost de mult încheiată, fiind într-un stadiu foarte avansat legatul și cercuitul viței de vie. S-a încheiat plantarea pomilor, unde accentul a fost pus pe speciile deficitare în județ și pe arbuștii fructiferi.

În cursul vizitei a fost examinat stadiul campaniei agricole de primăvară, felul cum se acționează pentru creșterea producției agricole în toate sectoarele, pentru dezvoltarea și modernizarea acestei ramuri cu o pondere importantă în economia județului.

Au fost vizitate ferma „Gologanu” din cadrul I.A.S. Măicănești, Întreprinderea de selecție, creștere și îngrășare a porcilor Slobozia - Ciorăști, plantațiile cu vișă de vie ale celebrei podgorii a Coteștilor.

Momentul întâlnirii locuitorilor județului cu secretarul general al partidului a avut loc în comuna Slobozia - Ciorăști, situată nu departe de municipiul Focșani. Erau prezenți numeroși oameni ai muncii pentru a saluta pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru a-l ura bun venit din tot sufletul în județul lor. Oamenii de cele mai diferite vârste rosteau într-un glas numele secretarului general al partidului, scandau cu însuflețire „Ceaușescu - P.C.R.”, exprimând, prin aplauze și ovății, satisfacția pentru noua vizită de lucru pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o efectuează în județul Vrancea.

Despărțirea de locuitorii Vrancei a avut loc în comuna Cotești, într-o atmosferă însuflețită. Festivitatea a început prin intonarea Imnului de Stat și prezentarea onorului de către o gardă militară. Tineri și vîrstnici și-au reunit vocile pentru a aclama pe secretarul general al partidului, președintele țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost invitat să guste piine și sare, vin, semne ale dărnicii pămîntului vrancean.

Dintre ei mulți au ținut să-i înmîneze flori, să-i stringă mina, să-i mulțumească pentru vizita făcută, să-i ureze, în cuvinte pline de afecțiune, sămălate și putere de muncă în fruntea partidului și statului.

Județul este bine cunoscut de altfel pentru rezultatele sale în domeniul agriculturii. Anul trecut, Vrancea s-a clasat pe primul loc în înfrângerea dintre județele țării, obținând Ordinul Muncii Clasa I. În acest an, cu numai câteva săptămîni în urmă, în cadrul festivității de la Palatul Maril

La C.E. de lupte, campionul olimpic de la Moscova și-a reconfirmat în mod strălucit valoarea:

ȘTEFAN RUSU LA AL 4-lea TITLU CONTINENTAL!



mare a sportului românesc. Deși delegația noastră s-a prezentat la întrecerile continentale cu o garnitură incompletă, care a cuprins trei debutanți, la încheierea primei jumătăți a competiției, unul dintre luptătorii români, ȘTEFAN RUSU, a urcat cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere, iar Vasile Andrei s-a clasat pe locul IV. Aceste performanțe, care - sperăm - vor fi întregite de Constantin Alexandru, continuă un sir de succese repurtate de luptătorii români la campionatele europene, mondiale și Jocurile Olimpice.

cel de al 4-lea! Și, firește, ca și la competiția mondială (Ciudad de Mexico, 1978) sau la Jocurile Olimpice de la Moscova, drumul spre cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere nu i-a fost ușor. Pentru a putea accede în finală, multiplul campion român trebuia să-l învingă (în ultimul meci din serie) pe puternicul luptător sovietic A. Kravcenko. Disputa dintre cei doi concurenți a fost aprigă, victoria sportivului român conturându-se abia către sfîrșitul meciului, când a punctat decisiv și a câștigat cu 4-3.

GÖTEBORG, 10 (prin telefon). Cea de a 28-a ediție a campionatului european de lupte greco-romane a constituit un nou moment de afirmare

la Craiova, simbătă și duminică

Vineri seara, tirziu, în reședința finalelor, reprezentantul nostru l-a înfrînt pe Klaus Erich (R.F. Germania), un adversar cu o bogată experiență competițională, care dovedise o foarte bună pregătire în partidele din cadrul seriei sale. Fără exagerare, putem afirma că meciul a fost la discreția sportivului român, care și-a dominat cu autoritate adversarul, silindu-l pe arbitri să-l descalifice pe K. Erich în min. 4,52, moment în care Ștefan Rusu conducea cu 6-0 la puncte. Și astfel, campionul olimpic își reconfirmă în mod strălucit valoarea.

sebergshallen”. Ștefan Rusu, flăcăul vinjos din zona Rădăușului, care a deprins tainele acestui sport bărbătesc cu antrenorul C. Gherasim încă de la vîrsta copilăriei, adaugă impresionantului său palmares un nou titlu de campion continental. Este

Vasile Andrei a greșit nepermis pentru experiența sa, fiind

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 4-6)

Miine, pe Stadionul municipal din Brăila

ROMÂNIA - ITALIA ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE RUGBY

Miine, reîntîlnire cu echipa noastră națională de rugby! Învingătoare reprezentativei Franței își continuă drumul spre realizarea unei remarcabile performanțe: câștigarea e-

diției 1980/81 a campionatului european organizat de F.I.R.A. Obiectiv care stă, îndubitabil, în puterile „tricolorilor”. Pentru aceasta, însă, ei vor trebui să abordeze partidele cu Italia,

Spania și - mai cu seamă - U.R.S.S. cu toată seriozitatea, nefiind nici un secret faptul că orice formație tinde să se autodepășească atunci cînd întâlnește un adversar de clasă. Așa au stat, în definitiv, lucrurile și la ultima confruntare rugbystică româno-italiană, de anul trecut, reprezentativa noastră înregistrînd singura înfrîngere într-un joc inter-țări dintr-un an altfel memorabil. Lată-i, deci, pe rugbystii români înaintea mult aștepta-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-6)



La Craiova, simbătă și duminică

ULTIMELE FINALE ALE „DACIADEI” DE IARNĂ

Simbătă și duminică la Craiova, se vor desfășura ultimele întreceri din cadrul celei de a II-a ediții a „Daciaei” de iarnă: finalele la tenis de masă (categoriile 14-19 ani și peste 19 ani), la care vor lua parte reprezentanții celor 40 de județe și al municipiului București.

gata zestre de puncte a „Daciaei” de iarnă, la Craiova se vor decerna ultimele 88 (cîta 22 de fiecare probă, la fete și la băieți).

Intrecerile se anunță deosebit de dirze deoarece, din bo-

Craiovenii s-au pregătit temeinic să ofere condiții excelente pentru evoluția concurenților. Iar noi așteptăm cu nerăbdare și interes să cunoaștem și ultimii campioni ai „Daciaei” de iarnă.

ROMÂNIA			
14 FUCIU	15 CONSTANTIN	12 LUNGU	11 ALDEA
	13 VARZARU		
	10 MARGHESCU		
	9 PARASCHIV (căpitan)		
7 STOICA	8 BORȘ	6 RĂDULESCU	
5 CARAGEA		4 DUMITRU	
3 DINU	2 MUNTEANU	1 BUCAN	
Arbitru: J. Short (Scoția)			
1 DE BERNARDO	2 ROBAZZA	3 BONA (căpitan)	
4 NICOLOSI		5 TRIPPITELLI	
6 SINTICHI	8 BARGELLI	7 ZANON	
	9 LORIGIOLA		
	10 BETTARELLO		
11 OSTI	12 N. FRANCESCATO	13. R. FRANCESCATO	14 GHIZZONI
	15 GAETANIELLO		
ITALIA			

Capul de afiș al etapei de fotbal F. C. ARGES - STEAUA

Miine, de astă dată deci duminică, pentru primul esalon al fotbalului nostru este programată etapa a 24-a, dominată de tradiționalul derby dintre F. C. Argeș și Steaua. De asemenea,

se detașează - ca importantă - „colocviul” studențesc de la Iași, dintre Politehnica și Universitatea Craiova, partidă cu mari implicații pentru cei doi poli ai clasamentului.

PROGRAMUL ETAPEI

Pitești:	F.C. ARGES	- STEAUA
Baia Mare:	FOTBAL CLUB	- F.C.M. GALAȚI
București:	PROGRESUL-VULCAN	- CORVINUL
	(Stadionul Progresul)	
Brașov:	F.C.M.	- CHIMIA RM. VILCEA
București:	DINAMO	- F.C. OLT
	(Stadionul Dinamo)	
Iași:	POLITEHNICA	- UNIV. CRAIOVA
	(meci televizat)	
Tg. Mureș:	A.S.A.	- „U” CLUJ-NAPOCA
Petroșani:	JRUL	- SPORTUL STUDENȚESC
Timișoara:	POLITEHNICA	- S.C. BACĂU

Partidele vor începe la ora 17,30, cu excepția celor de la Iași și Petroșani care se vor disputa de la ora 15,30.

TRADIȚIILE SPORTIVE MUNCITOREȘTI FĂURITE DIN INIȚIATIVA ȘI SUB ÎNDRUMAREA P. C. R.



O spunem pentru cei tineri, care trebuie să afle. A fost o vreme cînd oamenii muncii, în țara noastră, erau împilați. (S-ar putea ca unii, prea tineri, să nici nu cunoască expresia; vor trebui să-i întrebe pe părinți sau să consulte un dicționar). A fost o vreme cînd poezii îi zugrăveau pe muncitori ca năpăstuiți ai soartei. În acele vremuri, glasul cel mai autorizat care se ridica în ajutorul oamenilor tratat exclusiv ca unelte de lucru a fost glasul Partidului Comunist Român.

zi, pentru a-și putea întreține familiile. Erau osteniți, supti de vlagă, lipsiți de drepturi, dar nu și de dorul de viață. Pentru proletarii acelor vremi, sportul nu era o distracție, educația fizică devenea o necesitate stringentă. Oțelirea trupurilor, oxigenarea plămînilor imbicsiti de funingine, menținerea forței de muncă - iată imperatiile timpului, iată de ce năzuința de a face sport s-a săsit înglobată în ansamblul revendicărilor clasei muncitoare (de la începuturile organizării ei), în lupta pentru scurtarea zilei de muncă, pentru repaosul duminical, pentru îmbunătățirea condițiilor de trai. În mod a-

parent, paradoxal, economia industrială capitalistă, absorbînd și apărînd tot mai mult capacitatea de lucru a muncitorimii române, a stimulat concomitent nevoia acestora de a-și organiza puținul timp liber cu folos pe plan fizic și spiritual.

Victor BANCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

VACANȚA DE PRIMĂVARĂ —

PRILEJ DE ODIHNĂ ȘI RECREARE PRIN SPORT

De astăzi, după ultima oră de cursuri și până la 20 aprilie, elevii școlilor de toate gradele vor intra în cea de a doua... recreație a anului școlar — vacanța de primăvară. Se înțelege, un prilej binevenit pentru milioane de copii și tineri din patria noastră de a se bucura de această etapă de destindere și — cum a intrat în tradiție — de prezență masivă în activități sportive în aer liber, în concursurile și competițiile organizate sub egida „Daciadei”.

UN BOGAT PROGRAM COMPETIȚIONAL

Pentru o parte dintre elevii sportivilor, vacanța de primăvară coincide cu participarea lor la startul unor mult așteptate finale de concursuri sau campionate republicane. Gimnastele s-au reunit la Onești (8—9 IV) pentru a-și măsura talentul. Îndemnarea și munca, în timp ce colegii lor gimnaști vor fi prezenți — în același scop — la Reșița (14—15 IV). Nu mai puțin interesant se anunță și Festivalul ansamblurilor de gimnastică ritmică (17—19 IV) programat anul acesta la Rm.

Viteca Două finale și în sportul voinicilor, luptele: elevii specializați în „libere” își vor disputa înțietatea între 13—14 IV, iar cei de la „greco-romane”, în zilele de 16—17 IV, în ambele cazuri la Craiova. Moment de vîrf competițional și pentru elevii care au îndrăgit tenisul de masă, care își vor desemna pe cei mai buni jucători din țară la Bistrița (13—17 IV). Cuprinsă tot mai mult în circuitul întrecerilor rezervate tinerilor halterofili, Constanța va fi gazda „Cupei cluburilor sportive școlare” (18—19 IV), iar Galațiul a unei competiții similare adresată, însă, minitorilor crosei, viitorii hocheiști.

TABERE DE PREGĂTIRE...

Aceste tabere se vor organiza de M.E.I. într-o serie de localități răspindite în întreaga țară, în perioada 11—18 IV. Ponderea o vor avea cele rezervate micilor atleți, care își vor continua pregătirea la Mangalia, Cimpulung Muscel, Buzeni, Poiana Izvoarelor și Baia Mare. Și tot în popas activ de tabără vor fi înotătorii (stațiunea Neptun), cicliștii (Baile Herculane),

gimnastele de la „sportivă” (Sovata), canotorii (Timișoara), caiaciștii și canoșiștii (Muntele roșu) precum și schiorii-fondisti la Piatra Arsă, cei de la „alpine” la „Virful cu Dor și Miorița. Taberele vor fi conduse de cadre didactice competente.

ACȚIUNI PE PLAN LOCAL

Marea masă a elevilor care au îndrăgit sportul vor avea... porți deschise către o suită de concursuri organizate pe plan local și cuprinse în programul competițional al tuturor asociațiilor sportive școlare. O parte dintre acestea se vor desfășura în cadrul „cluburilor de vacanță” (prezente în majoritatea liceelor), altele sub egida organelor județene municipale și orașenești, faze ale unor concursuri sau competiții republicane.

În fine este de semnalat faptul că peste tot în țară elevii — profitând de această însoțită recreație — vor continua acțiunea de amenajare sau de reamenajare a spațiilor de joacă și de sport.

Tiberiu STAMA

SPORTIVI DIN CINCI ȚĂRI LA STARTUL CAMPIONATE INTERNAȚIONALE DE JUDO ALE ROMÂNIEI

Sportivi fruntași din Uniunea Sovietică, R. D. Germană, Cehoslovacia, Ungaria și din lotul reprezentativ al țării noastre vor evolua, azi și mâine, în sala Floreasca din Capitală, în cadrul celei de a 9-a ediții a Campionatelor internaționale de judo ale României. Mai mult ca oricând, competiția este așteptată cu interes deosebit, deoarece ea constituie ultima verificare a reprezentanților noștri

înaintea campionatelor europene. Cu acest prilej, definerorii lotului român vor defini echipa care va participa la campionatele continentale.

Loturile de peste hotare au sosit joi și vineri în Capitală. Sportivii sovietici se vor prezenta în 4 categorii unionale de seniori și 3 de juniori. Concurenții cunoscuți în arena internațională se numără și în lotul Cehoslovaciei, Frantisek

Kocman, bunăoară, locul 3 la campionatele din 1980. Jude se află și în lotul țării participante.

Dintre competitorii amintim pe Arpad tegeria superuoară Niculae (semișoară Frătică (semimijloc Cioc (grea).

Azi, prima reunită azi, a doua, de ieri și mâine — de la

SUB CONDUCEREA GLORIOASĂ A PARTII

(Urmare din pag. 1)

(1899) și altele. Era vremea cînd (la 1 Mai 1895) omul de cultură Paul Bujor făcea reprimă de lupte cu tipograful Frangopol la serbările cîmpenești ale muncitorilor bucureșteni. Erau inițiative izolate și tocmai de aceea fără forță mobilizatoare cuprinzătoare.

Nucleele sportive muncitorești se vor cristaliza și matura într-o mișcare distinctă sub îndrumarea directă a Partidului Comunist Român. Începînd din 1921, de la rangul de necesitate vitală, sportul muncitoresc a fost ridicat și la acela de armă de luptă. Spiritul revoluționar, spiritul comunist aveau să fie dominante în mișcarea sportivă muncitorească, după momentul istoric al Congresului de la 8 mai 1921, momentul creării Partidului Comunist Român. În primul proiect de Raport la acest Congres se sublinia că scopul principal al „operei educative” sub toate aspectele sale constă în „asigurarea unei dezvoltări fizice și intelectuale dezvoltate a ființei umane”. Nou (făurit, partidul a folosit diverse căi și mijloace eficiente pentru conducerea și îndrumarea grupurilor sportive existente, reușind în felul acesta să propage pe o scară mai largă ideile comuniste.

Măsura exactă a inițiativelor Partidului Comunist Român în acest domeniu o dă activitatea organizației culturale-sportive muncitorești „Prietenii Naturii”, pe care un raport al siguranței o califică drept „o emanație a Partidului comunist, înghesbată, deghizată pentru propagandă comunistă în rîndurile tineretului”. Cu filiale în peste 50 de localități din țară, „Prietenii Naturii” au devenit, sub conducerea partidului, o largă organizație de masă. Acțiunile ei figurează ca pagini luminoase în anii de ilegalitate ai partidului, Episoade din excursiile muncitorești ale „Prietenilor Naturii” se regăsesc în recenta carte de evocări din anii ilegalității a tovarășului Ștefan Voicu („Vremuri, oameni...”).

Într-o vreme în care oficialitățile țineau proletariatul de parte de activitățile sportive, au apărut peste tot în țară puternice grupuri sportive muncitorești care, chiar dacă nu se aflaseră oficial la „Prietenii Naturii”, își desfășurau activitatea pe baza principiilor și normelor prevăzute în statutul acesteia. Așa au fost reuniunile și asociațiile muncitorești din Timișoara, Reșița, Deva, Lupeni, cercurile sportive din Craiova, Botoșani etc. Nume ca R.G.M.T., A.M.E.F.A., Stăruința, Gloria C.F.R., Minerul, Jiul și altele, răsună și astăzi, cu plăcut ecou în palmarele sportului românesc.

În prezența unei organizări elitare a sportului oficial, cu cluburi închise, „rezervate”, proletariatul la îndemnul partidului său de avangardă, a știut să găsească soluțiile pentru o largă activitate sportivă de masă, exprimată în serbări cîmpenești, excursii, jocuri, meciuri. Odată cu anii, cu experiența, se polarizează energiile populare într-o mișcare sportivă muncitorească tot mai conștientă de misiunea ei educativă, de sarcinile ei în lupta de clasă. Într-o rezoluție a Congresului al IV-lea al P.C.R., în iunie 1928, se pleda „pentru centralizarea mișcării sportive muncitorești și crearea unei Uniuni a Sportului muncitoresc, unică, independentă, de clasă”.

Era vremea cînd tinerii muncitori de la fabrica de textile

din Copou (Iași) r înscris în asociația patronului (care le părti din salariu tizații de club!), cînd tovarășul CEAUȘESCU, pe de către conducere, în fruntea Uniunii Comunist, recoman rii din cercuri „să ginească numai la culturală și sportiv tensifică acțiunea c dă printr muncito vole de o înțelegere a rolului educației viața clasei munci

Cu asemenea trave muncitorești fă nițiativa și sub partidului, nu e d imediat după Eli bului Popular. Mi tivă muncitorească primii pași ai acc zării, oferindu-i ex drum lung, un cad toric deja format, de tradiții în dom ției revoluționare, un număr de cadr care au supraviețu acelor ani.

Dacă asemenea v trecut, dacă — pe fundele schimbării meniile vieții noas tul a devenit un porului muncitor, a torăm în primul rit munștilor, partidul nar al clasei munci

De aceea este f găsim și astăzi — rea rostită la U.G.S.R. — îndemnu NICOLAE CEAUȘ menii muncii, ține voie, după muncă, șie, de joc de dan

Tradițiile clasei r sint călăuză și în meniu.

Concursurile republicane pentru copii și juniori II

O FRUMOASĂ UVERTURĂ LA „DACIADA” TINERILOR HALTEROFILI

CLUJ-NAPOCA, 10 (prin telefon). În localitate se desfășoară, cu începere de joi, un adevărat festival al halterofililor de vîrstă mică. Finalele concursului republican pentru copii (sportivi sub 16 ani) și al juniorilor mici (pînă la 18 ani), la care participă nu mai puțin de 348 de tineri halterofili, au constituit o frumoasă uvertură la „Daciada” juniorilor mari (pînă la 20 de ani), competiție care începe sîmbătă și la care vor fi prezenți aproape 100 de sportivi.

Concursul republican pentru copii a reunit 173 de participanți și a început joi dimi-

neață. Pînă seara — cînd s-au încheiat întrecerile — au fost desemnați cei 12 cîștigători, pe categorii. Iată-i: cat. 32 kg — Mihai Nicoară (Minerul Borșa) 80 kg; cat. 36 kg — Ioniță Hoalbă (Gloria Bistrița) 105 kg — rec.; cat. 40 kg — Csaba Tarcsa (UNIO Satu Mare) 105 kg; cat. 44 kg — Nicolae Cîmpeanu (Unirea Alba Iulia) 117,5 kg; cat. 48 kg — Gigi Secan (C.S.S. Galați) 157,5 kg — rec. (92,5 kg la „smuls” — rec.); cat. 52 kg — Mircea Șurdea (Gloria Bistrița) 180 kg; cat. 56 kg — Andrei Szakacs (Unirea Alba Iulia) 205 kg — rec. (115 kg la „aruncat” — rec.); cat. 60 kg — Liviu Munteanu

(Unirea Alba Iulia) 185 kg; cat. 67 kg — Mircea Birsan (Gloria Bistrița) 212,5 kg; cat. 75 kg — Gabriel Maxim (C.S.S. Galați) 220 kg; cat. 82,5 kg — Florin Pop (Clujeana) 160 kg; cat. +82,5 kg — Sorin Octețean (C.S.M. Cluj-Napoca) 227,5 kg).

Vineri au început întrecerile republicane pentru juniori II (175 concurenți). La ora cînd transmitem, s-au încheiat disputele la două categorii. Iată primii trei clasaiți: cat. 52 kg: 1. Doru Mateș (C.S. Onești) 192,5 kg; 2. Marian Cristea (C.S.S. Constanța) 187,5 kg, 3. M. Moraru (C.S.S. Drăgășani) 170 kg; cat. 56 kg: 1. Mircea Negrea (C.S.M. Cluj-Napoca) 200 kg, 2. Mircea Moldovan (C.S.S. Bistrița) 192,5 kg, 3. Alexandru Moscu (C.S.S. Constanța) 177,5 kg. Întrecerile continuă.

Mircea RADU-coresp.

Concursul republican de lupte libere

AU FOST DESEMNAȚI CÎȘTIGĂTORII LA CINCI CATEGORII

BUSTENI, 10 (prin telefon). Ziua a doua a concursului republican de lupte libere pe categorii de greutate (etapa pe 2-a) a fost dominată, firește, de primele 5 finale, celelalte urmînd să se dispute sîmbătă. Iată amănunte: la cat. 48 kg, așa cum era de așteptat, au ajuns în finală pentru primele două locuri Virgil Vișan (Rapid) și Nicu Hîncu (C.S.S. Steaua). Meciul a început într-un ritm debordant și se părea că Hîncu se va detașa. Dar, ruitinatul rapidist a recuperat, a luat conducerea, obținînd o victorie clară la puncte (8-5). Pe locul 3 s-a situat Gheorghe Neagoe (C.S.M. Craiova), care l-a învins la puncte (12-5) pe Vlăd Mihăiță (Rapid Arad).

Studentul leșean Aurel Neagu s-a impus net la cat. 57 kg fără ca vreun adversar să reușească în fața sa un punct tehnic! În partida finală cu Gheorghe Bircu (Steagul roșu Brașov) el conducea cu 7-0 în momentul cînd brașoveanul a fost descalificat. Al 3-lea a fost Dumitru Ignat (Dinamo Brașov) care l-a învins prin tuș pe colegul său de club Ion Voinescu.

Costin CHIRIAC

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NOI ȘANSE DE MARI CÎȘTIGURI

● Mîine, 12 aprilie, la prima tragere LOTO 2 din această lună, participanților li se oferă un nou prilej de a obține AUTOTURISME „Dacia 1300” și MARI CÎȘTIGURI ÎN BANI. Se reaminteste că premiile maxime pot fi atribuite și variantelor achitate 25%, în cazul în care la categoria respectivă nu se omologhează cîștiguri pe variante jucate 100%. (Tragerea va avea loc la ora 16.30 în sala clubului „Finanțierii” din București, str. Doamnei nr. 2; numerele cîștigătoare urmează a fi transmise în cursul serii la televiziune și radio) ● De asemenea, concursul PRONO-

SPORT de mîine va aduce, după toate probabilitățile, noi satisfacții pentru cei mai pricepuți amatori de pronosticuri sportive. Vreți să vă numărați și dv. printre marii cîștigători? Agențiile Loto-Pronosport vă mai stau NUMAI ASTĂZI la dispoziție pentru a vă încerca și dv. șansele...

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 10 APRILIE 1981

Extragerea I: 43 21 62 10 14 35 17 68 25; Extragerea a II-a: 53 60 54 83 15 73 7 8 47.

Fond total de cîștiguri: 1.320.402 lei, din care 384.099 lei report la categoria I.

CAMPIONATE - COMPETIȚII

GIMNASTICA MUNICIPAL GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ

10 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate s-a desfășurat, sub semnul unui mare interes, concursul republican de gimnastică rezervat cluburilor școlare, întrecerile care au participat peste 200 de sportivi reprezentînd 13 cluburi școlare din întreaga țară. Iată rezultatele înregistrate: categoria a 4-a, echipe — C.S.S. Cetate Deva 181,700 p, C.S.S. nr. 2 București 173,975 p, C.S.S. 3 Galați 172,725 p; individual compus — Mariana Bratu (C.S.S. 2 Buc.) 36,350 p, Georgiana Leu (C.S.S. Deva) 36,250 p; Emilia Popovici (C.S.S. Deva) 36,200 p; cat. a 3-a, echipe: C.S.S. Galați 179,500 p, C.S.S. nr. 2 Buc. 174,525 p, C.S.S. Deva 173,975 p; individual compus — Victoria Bordeianu (C.S.S. Galați) 35,800 p, Eugenia Golea (C.S.S. 2 Buc.) 35,800 p, Raluca Bugner (C.S.S. Sibiu) 35,800 p. La categoriile a 2-a, 1 și maestre întrecerile s-a desfășurat numai individual și s-a încheiat cu următoarele rezultate: cat. a 2-a: Simona Păucă (C.S.S. 2 Buc.) 33,225, Cristina Dohotaru (C.S.S. Onești) 36,275 p, Laura Gută (C.S.S.-Deva) 36,075 p; cat. 1 — Dana Săvulescu 36,425 p, Magda Rancă 36,375 p (ambele C.S.S. Sibiu), Mihaela Popa (C.S.S. Onești) 36,175 p; maestre: Aurelia Pinzaru 37,700 p, Mihaela Ricu 37,650 (ambele C.S.S. Onești), Mariana Silisteanu (C.S.S. 2 Buc.) 37,500 p.

GH. GRUNZU — coresp.

HANDBAL. Reluat duminică — cu prima etapă a turului — campionatul de handbal, Divizia „A”, își continuă serialul. Mîine, etapa a II-a programează partidele:

MASCULIN ● București: STEAUA — GLORIA ARAD, meci programat de la ora 17 în sala Floreasca; ● București: DINAMO — RELON SĂVINEȘTI, partida se dispută în sala Floreasca, de la ora 18,15; ● Timișoara: POLITEHNICA — C.S.M. BORZEȘTI; ● Bacău: ȘTIINȚA — UNIVERSITATEA CRAIOVA; ● Baia Mare: H.C. MINAUR — DINAMO BRAȘOV;

FEMININ ● Cluj-Napoca: UNIVERSITATEA — CONSTRUCTORUL BAIA MARE; ● Brașov: RULMENTUL — MUREȘUL TG. MUREȘ (întîlnirea are loc luni, 13 aprilie, de la ora 16, în Sala sporturilor); ● Iași: TEROM — TEXTILA BUHUSI; ● Bacău: ȘTIINȚA — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA;

Unde mergem?

SIMBĂȚĂ

BASCHEȚ. Sala Giulești, de la ora 17,30: I.C.E.D. — Urbis, Politehnica C.S.S. Unirea Iași — Steaua, meciuri masculine în cadrul „Cupei României”.

JUDO. Sala Floreasca, de la ora 9 și 15,30: Campionatele internaționale ale României.

MOTOCICLISM. Stadionul Metalul, de la ora 16: etapa a VI-a a „Cupei F.R.M.” la dirt-track; cartierul Berceni (în jurul întrecerilor de mașini grele), de la ora 15,30: etapa a 4-a a campionatului municipal de îndemnare (deschis tuturor posesorilor de motociclete — băieți și fete).

POPICE. Arena Gloria, de la ora 14,30: Gloria — Voinea Ploiești; arena Laromet, ora 14,30: Laromet — Cetatea Giurgiu, meciuri feminine în cadrul Diviziei „A”.

TENIS. Terenurile T.C.B. și „23 August”, de la ora 9: „Criteriul de primăvară”.

TIR. Poligoanele Tunari, Herăstrău și Dinamo, de la ora 9: „Cupa primăverii” la talere, arme cu glonț, tir cu arcul și arme cu aer comprimat.

DUMINICĂ

BASCHEȚ. Sala Giulești, de la ora 8,30: Urbis — Politehnica C.S.S. Unirea Iași, Steaua — I.C.E.D., meciuri masculine în cadrul „Cupei României”.

FOTBAL. Stadionul Progresul, ora 13,30: Progresul Vulcan — Corvinul Hunedoara (speranțe) ora 17,30: Progresul Vulcan — Corvinul (Div. „A”); stadionul Dinamo, ora

15,30: Dinamo — F.C. Olt (speranțe), ora 17,30: Dinamo — F.C. Olt (Div. „A”); teren Sirena, ora 11: Sirena — Mecanică fină (Div. „B”); Stadionul Republicii, ora 11: Autobuzul — Rapid (Div. „B”); teren Metalul, ora 11: Metalul — Roza Reșorți (Div. „B”); teren Tehnometal, ora 11: Tehnometal — Electronică (Div. „C”); teren Fl. roșie, ora 11: Flacăra roșie — F.C.M. Giurgiu (Div. „C”); teren Automatica, ora 11: Automatica — Chimia Tr. Măgurele (Div. „C”); teren Voinea, ora 11: Voinea — Luceafărul (Div. „C”), teren ICSIM, ora 11: ICSIM — Danubiana (Div. „C”).

HANDBAL. Sala Floreasca, de la ora 17: Steaua — Gloria Arad Dinamo — Relonul Săvinești, meciuri masculine în cadrul Diviziei „A”; Stadionul tineretului, ora 17,15: Confecția — Vulturul Ploiești, (f. H”).

JUDO. Sala Floreasca, de la ora 9: Campionatele internaționale ale României.

POPICE. Arena Voinea, de la ora 8: Voinea — Olimpia București; arena Gloria, de la ora 8: Gloria — Constructorul Galați, meciuri masculine în cadrul Diviziei „A”.

RUGBY. Stadionul Olimpia, ora 10: Selecționata București — London Welsh, meci între echipe de juniori.

TENIS. Terenurile T.C.B. și „23 August”, de la ora 9: „Criteriul de primăvară”.

TIR. Poligoanele Tunari, Herăstrău și Dinamo, de la ora 9: „Cupa primăverii” la talere, arme cu glonț, tir cu arcul și arme cu aer comprimat.

ELEVI ȘI ELEVE!

Clubul sportiv Dinamo organizează pentru voi în parcul Dinamo

VACANȚA DE PRIMĂVARĂ

Cu această ocazie puteți să vă înscrieți și să practicați sporturile preferate:

atletism, box, caiac-canoe, canotaj, călărie, atletism, fotbal, gimnastică, handbal, lupte, judo, polo, rugby, tenis, tir, volei.

Doritorii se vor prezenta zilnic cu echipament propriu, în perioada 11—18 aprilie 1981, orele 8, la poarta parcului Dinamo, pentru a fi repartizați pe ramuri sportive.

MOTI categoria F.R.M.

BREVIAR

● Intre 4 și 8 aprilie, la Bruxelles, s-a desfășurat o reuniune de lucru a F.I.S.U., la care au participat, din partea U.A.S.C.R., Constantin Nicolae, membru al Comitetului executiv al acestui organism, și Titus Deac, adjunct de șef de secție în C.N.E.F.S. Cu acest prilej, au fost aprobate și validate fișele de înscriere generale, ale sportivilor, arbitrilor și ziaristilor, precum și sistemul informațional al Universiadei, folosit la București.

● Până în momentul de față, numărul participanților sportivi a ajuns până la 3.100. Se apreciază că până la data limită de primire a cererilor de înscriere (19 aprilie), totalul va depăși recordul anterior, deținut, cu 4331 participanți, de orașul Ciudad de Mexico, în anul 1979. La ediția socialistă a Universiadei, în 1977, au fost înregistrați 4367 participanți.

● „Satul Universiadei” se află în imediata apropiere a noului Institut Politehnic București, cea mai mare instituție de învățământ superior din țară, locul unde învățată și se perfecționează 24.000 de studenți români și

străini. La 4 kilometri nord-vest de centrul Capitalei, „Satul Universiadei” se află la 1.750 km de cea mai apropiată bază sportivă dintre cele desemnate să găzduiască întreceri oficiale și antrenamente, și la 9.500 km față de cea mai îndepărtată.

● Iată lista arbitrilor cubanezi care vor oficia la întrecerile sportive universitare de la București: Oscar Neyra (baschet), Andres Lopez și Hector Aramirez (scrimă), Yolanda Vega (gimnastică), Roberto Herrera și José-Luis Santana (volci), Raul Tachin și Arturo Molina (lupte), Eugenio Martinez și José de la Nez (polo).

A 5-a REMIZĂ A LUI FLORIN GHEORGHIU... DE DATA ACEASTA CU KARPOV!

MOSCOVA, 10 (Agerpres). — În partida centrală a rundei a 5-a a turnoului internațional de șah de la Moscova, marele maestru român Florin Gheorghiu a reușit să obțină remiza în fața campionului mondial, marele maestru sovietic Anatoli Karpov. Rezultatul de egalitate a fost consemnat și în celelalte șase partide: Beliavski — Gheizer, L. Portiech — Polugaevski, Torre — Balasov,

Timman — Kasparov, Andersson — Smejkal și Smislov — Petrosian.

În clasament continuă să conducă Karpov (U.R.S.S.), cu 4 p, urmat de Kasparov (U.R.S.S.) — 3½ p, Smislov (U.R.S.S.) — 3 p (1), L. Portiech (Ungaria) — 3 p, Florin Gheorghiu (România), Petrosian și Polugaevski (ambii U.R.S.S.) — cu cite 2½ p etc.

RUZICI — JAUSOVEC ÎN „SFERTURI” LA HILTON HEAD

NEW YORK, 10 (Agerpres). — În optimile de finală ale turneului internațional feminin de tenis de la Hilton Head (Carolina de Sud), Virginia Ruzici a învins-o cu 6-4, 6-4, pe elvețiana Isabelle Villiger. În „sferturi”, Virginia Ruzici o va înfrînge pe campioana iugoslavă Mima Jausovec, care a dispus cu 6-1, 7-6, pe Yvonne Vermaak.

Alte rezultate: Chris Evert-Lloyd — Beth Norton 6-1, 7-5; Pan Casale — Dianne Fromholtz 4-6, 6-4, 6-3; Regina Marsikova — Ann White 6-0, 7-5.

În turneul de la Nisa, francezul Yannick Noah l-a învins cu 6-4, 6-2 pe suedezul Ștefan Simonsson, iar Zeljko Franulovic (Iugoslavia) a dispus cu 6-2, 6-2 de Anders Jarryd (Suedia).

Într-o partidă de dublu din turul 2, cuplul francez Noah — Portes a întrecut cu 6-4, 7-6 perechea Ilie Nastase (România) — Haillet (Franța).

În turneul de la Salerno (circuitul italian): Florin Segărceanu — Cihak (Cehoslovacia) 3-6, 1-6; Andrei Dirzu — Naso (Italia) 6-3, 1-6, 5-7; Laurențiu Bucur — Artanai (Italia) 6-3, 6-1 și cu Pils (Austria) 6-3, 1-6, 6-7 (după ce avusese meciul).

ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

● Noul ciclu olimpic este abordat cu maximă seriozitate de atleții lumii. Pregătirile efectuate de ei, primele starturi în noul sezon anunță serioase perturbări în ierarhiile „tradiționale” și pe tablele de recorduri continentale și mondiale. ● La Gainesville, în S.U.A., sprinterul Harvey Glance (10,14 s în 1980) a fost cronometrat — manual — în 9,74 s pe 100 m (instalația electrică de cronometraj s-a defectat!), rezultat superior celui de 9,9 s al lui Steve Williams, din 1976, înregistrat, de asemenea, manual. Se presupune că

Glance ar fi obținut — electric — un timp mai bun decît recordul lumii de 9,95 s al lui Jim Hines — 1968 ● Campionul olimpic pe 1500 m, de la Montreal, neozelandezul John Walker (29 ani) care a avut, în ultima vreme, o activitate sporadică (a fost operat de două ori la un tendon), a reintrat, spectaculos, la Auckland: 3:50,58 pe o milă (3:34,5 la 1500 m). În același concurs, Mike O'Rourke 89,58 m la suliță — nou record național.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● VINERI, LA SPLIT, în cadrul unui concurs de tir, proba de pistol liber (60 f.) a fost câștigată de țintașul român Mihai Dragomirescu cu 532 p. După prima manșă, în proba de pistol viteză conduce sportivul român Marin Stap cu 299 p.

● ÎN ORAȘUL SZÉKESFEHÉRVAR au început vineri meciurile de velle pentru „Cupa Vellan”. Echipa Ungariei a învins cu 3-2 (15-12, 13-15, 16-14, 4-15, 15-6) Selecționata studentescă a României. În altă partidă: Cuba — Spania 3-1.

KIKINDA, 10 (prin telefon). — În bazinul acoperit din localitate au început întrecerile turneului de calificare pentru campionatul european de polo, la care participă reprezentativele Greciei, României și Spaniei. În prima zi s-au întîlnit formațiile României și Spaniei. Victoriile au revenit la limita poloiștilor spanioli cu 9-6 (1-0, 1-2, 4-2, 3-3). Punctele echipei române au fost înscrise de: Nastasă 2, Schervan 2, Costrăș, Hagiu, Rus și Fejer. Arbitri: Kilsovic și Klaric (Iugoslavia). Sîmbătă seara echipa României întîlneste selecționata Greciei.

ROMÂNIA — ITALIA ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

tului prilej de revanșă. Ei s-au și antrenat pe primitorul gazon al Stadionului municipal din Brăila, apariția lor în premieră în partida la Dunăre fiind privită cu un deosebit interes. Cum și vremea este foarte frumoasă, există toate premisele unui meci de calitate.

În privința formației române, sînt de remarcate unele mutații. Ion Constantin va juca fundăș, titularul postului din meciul cu Franța, Ion Simion, abandonînd activitatea de performanță. Tricoul cu numărul 12, deținut deunăzi de inegalabilul transformator de la Dinamo, va fi îmbrăcat de Adrian Lungu, care va alcătui împreună cu Gheorghe Văzaru una dintre cele mai tinere perechi de centri din cite cunoaștem. La uvertură va apare Mihai Marghescu, preferat lui Dumitru Alexandru, iar în linia a treia va evolua Alexandru Rădulescu, introdus în locul lui Florică Murariu. Ambele mo-

An	Țară	Puncte
1934	Milano	Italia — România 7-0
1936	Berlin	Italia — România 7-6
1937	București	România — Italia 0-0
1939	Roma	România — România 3-0
1940	București	România — Italia 5-0
1942	Milano	Italia — România 23-3
1953	București	România — Italia 14-16
1958	Catania	Italia — România 6-3
1962	București	România — Italia 14-6
1966	Aquila	Italia — România 3-0
1967	București	România — Italia 24-3
1970	Rovigo	Italia — România 3-14
1971	București	România — Italia 32-6
1975	București	România — Italia 3-3
1976	Parma	Italia — România 13-12
1977	București	România — Italia 69-8
1977	Reggio Calabria	Italia — România 10-10
1979	București	România — Italia 64-0
1980	Aquila	Italia — România 24-17

dificări — din motive de formă. Arbitrul întîlnirii, scoțianul Jack Short, este o cunoștință mai veche, el conducînd două recente jocuri ale tricolorilor: cu Franța, la Montauban (1979) și cu Selecționata provinciei irlandeze Connacht, anul trecut la Galway.

Meciul va începe la ora 15 și va putea fi urmărit pe micul ecran.

CLASAMENTUL CUPEI F.I.R.A.

1. FRANȚA	4 3 0 1 80-53 10
2. Italia	4 2 0 2 62-43 8
3. România	2 2 0 0 48-0 6
4. Polonia	3 1 0 2 37-30 5
5. U.R.S.S.	2 1 0 1 14-26 4
6. Spania	3 0 0 3 69-78 3

România mai are de jucat cu Italia (a), Spania și U.R.S.S. (d); Franța cu Polonia (a); U.R.S.S. cu Spania (a) și Polonia (d).

SQUADRA AZZURRA VREA SĂ-ȘI ÎNCHEIE FRUMOS PARTICIPAREA LA ACTUALA EDIȚIE A C. E.

Squadra azzurra susține duminică ultima sa partidă din actuala ediție a „Cupei F.I.R.A.”. Pînă în acest moment, ea a câștigat meciurile cu Polonia și Spania, pierzînd la mare luptă în fața echipei Uniunii Sovietice și deșert de onorabil în disputa cu formația Franței (9-17). Jocul de la Brăila se anunță foarte dificil pentru naționala italiană, românii fiind practic câștigători al campionatului european după atât de concludentă victorie asupra echipei care a realizat recent „marele stem” în Turneul celor 5 națiuni. Totuși, peninsularii vor să-și încheie sezonul internațional printr-o evoluție de bun nivel în compania uneia dintre cele mai valoroase formații de rugby. Aceasta, chiar dacă „15-te” italian nu va dispune de Arturo, Ghini și Azzali, care nu au putut face deplasarea din diferite motive. Cea mai discutată absență este însă aceea de ultim moment a jucătorului de linia a

doa Annibal (105 kg, 1 m), de la echipa Metraicrom Villorba, din divizia a II-a, care nici măcar nu a comunicat motivul neaprezentării sale la convocare. Absența acestuia, adăugată celeia a lui Arturo, va face ca în linia a doua să joace Nicolosi, de la Amatori Catania.

O problemă care a frământat mult lumea rugbyului italian — succesiunea francezului Villepreux — pare să-și găsească rezolvarea. Într-o ședință de ultimă oră, președintele federației, Aldo Invernizzi, a trasat în linia marii victoriei naționale italiene. În următorul Consiliu federal, care va avea loc la începutul lui iunie, va fi definitiv organizat tehnic al echipei „A”, dar linia de acțiune a și fost hotărâtă: Villepreux va rămîne, totuși, lângă echipă, ca supervisor.

DARIO TORROMEO
redactor la „Corriere dello sport”-Roma

LOTUL DE JUNIORI — LONDON WELSH 12-4

Ieri după-amiază lotul reprezentativ de juniori a sîstînit pe stadionul „Parcul copilului” ultimul meci de verificare înainte participării la C.E. pentru juniori, care are loc săptămîna viitoare în Spania. Adversară i-a fost, ca și miercuri (22-6 cu Monmouth School), o echipă britanică de juniori, de această dată London Welsh. A fost un joc spectaculos, la care și-au adus contribuția ambele formații. Victoriile au revenit echipei noastre, cu scorul de 12-4 (6-0). A arbitrat Th. Wiliag.

Duminică, pe stadionul Olimpia (ora 10), Selecționata de juniori a Capitalei joacă cu London Welsh.

CAMPIONATELE EUROPENE DE LUPTE

(Urmare din pag. 1)

surprins într-o acțiune încă în min. 1:35, cînd a fost fixat cu umerii pe saltea de către suedezul Guilden.

Ion Drăcea l-a avut ca partener pe campionul olimpic G. Korban (U.R.S.S.) în fața căruia a cedat la puncte (0-9), fiind eliminat din lupta pentru medalii.

Dintre reprezentanții noștri care au început competiția joi, numai Constantin Alexandru a luptat la nivelul așteptărilor, învingîndu-l pe campionul mondial L. Racz (Ungaria). Deși condus cu un punct diferență pînă către finalul partidă, sportivul român nu s-a împăcat cu ideea înfrîngerii și cu o „rupere în față” și-a dus adversarul la parter, obținînd

punctele necesare victoriei. Păcat însă că din pricina meciului pierdut de el în prima zi, situația sa în clasamentul seriei va depinde de întîlnirea dintre L. Racz și L. Tekov, care se dispută sîmbătă... Ceilalți sportivi români rămași în concurs au avut prestații slabe și au suferit înfrîngerii, unele neașteptate. De pildă, P. Dicu a fost învins prin tuș de grecul G. Posidis. Gh. Ciobotaru, după ce a cedat greu în fața sovieticului V. Galkin (4-9), a fost învins cu 8-2 de iugoslavul K. Kasap, părăsînd și el întrecerea. Singurul care a luptat bine a fost I. Tecuceanu, învins la limită (4-3), de I. Toth (Ungaria).

Iată primii clasati la cele 5 categorii care au încheiat concursul: 48 kg: 1. Totio Andonov (Bulgaria), 2. V. Savciue

(U.R.S.S.), 3. S. Bora (Turcia), 4. R. Haaparanta (Finlanda), 5. V. Maenza (Italia), 6. F. Seres (Ungaria); 57 kg: 1. Pasquale Passarelli (R.F.G.), 2. B. Lyungbeck (Suedia), 3. P. Mihalik (Polonia), 4. A. Sipos (Ungaria), 5. S. Serikov (U.R.S.S.), 6. E. Sontari (Finlanda); 68 kg: 1. ȘTEFAN RUSU (România), 2. K. Erich (R.F.G.), 3. T. Sibila (Finlanda), 4. A. Kravcenko (U.R.S.S.), 5. K. Gaal (Ungaria), 6. I. Stalkov (Bulgaria); 82 kg: 1. Ghenadi Korban (U.R.S.S.), 2. J. Dolgowicz (Polonia), 3. P. Pavlov (Bulgaria), 4. M. Toma (Ungaria), 5. M. Huhtala (Finlanda), 6. K. Kapas (Iugoslavia); 100 kg: 1. Nikolai Inkov (U.R.S.S.), 2. A. Dimitrov (Bulgaria), 3. C. Gul'den (Suedia), 4. Vasile Andrei (România), 5. R. Wroclawski (Polonia), 6. J. Tertelji (Iugoslavia).

Invitatul nostru



Salga Lajos (Ungaria)

FOTBALIȘTII ROMÂNI SÎNT ADVERSARI PUTERNICI

Din tripla confruntare fotbalistică româno-ungară, din această primăvară, s-a consumat prima, cea dintre echipele de juniori. Rezultatele se cunosc: la Mako a fost 0-0, la Hunedoara 1-0 pentru selecționata României. Prezent la acest ultim meci, Salga Lajos, secretarul Federației ungare de fotbal, ne-a răspuns la citeva întrebări.

— Cum apreciați cele trei întîlniri oficiale dintre fotbalistii români și unguri?

— Considerăm că fotbalistii români sînt adversari puternici pentru noi. Iată, juniorii dumneavoastră au confirmat acest lucru, calificîndu-se pentru turneul final al campionatului european, în urma meciului de aici, care se putea încheia cu orice scor, deși gazdele au dominat, avînd și mai multe ocazii de a înscrie. Ne-a amărît acest eșec, dar aș vrea — deoarece răspund din partea federației de organizarea meciului dintre primele echipe, cel de la 13 mai, de pe Népstadion — ca și celelalte confruntări să se desfășoare în spiritul sportivității etalat de juniorii la Mako și la Hunedoara.

— Vorbind despre juniori, care este opinia dv. despre noile competiții organizate pentru ei?

— Transformarea Turneului U.E.F.A. în campionat continental și înfrîngerea unei competiții asemănătoare pentru echipe cu jucători pînă la 18 ani, sînt urmarea firească a evoluției fot-

balului, sînt efectul progreselor din acesti ani de popular sport.

— Ce echipe credeți că se vor califica din grupa a IV-a pentru campionatul mondial din Spania?

— A, e greu de dat un răspuns exact. Ceea ce vă pot spune este că echipa Ungariei își va disputa cu ardore șansele. Fotbalul nostru s-a aflat, la un moment dat, la un nivel foarte scăzut. Acum a pornit pe un drum ascendent, dar mai avem nevoie de cîțiva ani buni pentru a-l regresa definitiv. Pentru că nu poți repara foarte repede greseliile săvîrșite pe parcursul mai multor ani...

TELEX

BASCHEŢ ● La Uppsala (Suedia), în cadrul turneului de calificare pentru campionatul european feminin, Ungaria a întrecut Anglia cu 91-55.

FOTBAL ● După 9 etape, în campionatul argentinian conduce Boca Juniors, cu 16 p urmată de Ferrocarril Oeste 14 p și River Plate 13 p.

HOCHEI ● Continuîndu-și pregătirile în vederea C.M. (grupa A), selecționata Finlandei și S.U.A. au sîstînit la Helsinki un nou joc de verificare, încheiat cu scorul de 5-0 (3-0, 1-0, 1-0) în favoarea jucătorilor americani.

NATAȚIE ● În prima zi a campionatelor S.U.A. la Cambridge (Massachusetts), au fost stabilite 4 noi recorduri naționale: Rick Carey — 1:46,9 la 200 yanzi spate; Brian Goodel — 5:58,54 la 1 000 yanzi liber; Tracy Caulkins — 1:57,02 — la 200 yanzi spate femei și Mary Mcagher — 1:52,99 la 200 yanzi fluture femei.

PENTATLON ● Concursul de la Paris a fost câștigat de Anatoli Starostin (U.R.S.S.) cu 5 424 p, urmat de E. Lipeev (U.R.S.S.) — 5 416 p. J. Bouzou (Franța) — 5 403 p pe echipe: 1. U.R.S.S. 16 189 p; 2. Franța 15 871 p; 3. Honved Budapesta 15 826 p. Echipa României s-a clasat pe locul 8, cu 14 006 p. Ultima probă, crossul, a revenit mexicanului Sienega, cronometrat pe 4 006 în 12:41,0.

TENIS DE MASA ● La Praga s-a desfășurat dubla întîlnire dintre selecționatele Cehoslovaciei și Japoniei. La masculin au câștigat gazdele cu 5-1, iar în meciul echipei feminine, victoria a revenit cu 4-1 jucătoarelor nipone.